
名古屋市会　議会報告会

来場者アンケートの集計結果

　1.今回のような議会報告会
　　を開催してほしい。

43 人 (79.6%) 53 人 (73.6%) 96 人 (76.2%)

　2.議会全体として開催する
　　必要はない。

2 人 (3.7%) 7 人 (9.7%) 9 人 (7.1%)

　3.その他 3 人 (5.6%) 7 人 (9.7%) 10 人 (7.9%)

　4.未記入 6 人 (11.1%) 5 人 (6.9%) 11 人 (8.7%)

　1.年１回で２会場程度 11 人 (20.4%) 19 人 (26.4%) 30 人 (23.8%)

　2.定例会(議会)ごとに、年４
　　回(各５会場)で、のべ20会
　　場程度

32 人 (59.3%) 31 人 (43.1%) 63 人 (50.0%)

　3.その他 6 人 (11.1%) 7 人 (9.7%) 13 人 (10.3%)

　4.未記入 5 人 (9.3%) 15 人 (20.8%) 20 人 (15.9%)

72 人 126 人

230 人

【１】議会報告会の開催

【２】「議会報告会」の開催回数や場所

回答人数 54 人

平成24年6月2日

南区 千種区 計

参加人数 80 人 150 人


